
＜２　職場の状況について＞
一番改善して欲しいこと がん 精神 小児 本庁 計 ％

時間外勤務 76 7 22 3 108 20.1%

院内の委員会 14 7 8 0 29 5.4%

子育て（院内保育所設置など） 11 7 4 0 22 4.1%

自己啓発（研修など） 4 2 6 0 12 2.2%

安全衛生（メンタルヘルス等） 4 3 3 0 10 1.9%

人事評価制度 14 9 8 0 31 5.8%

人間関係（ハラスメント等） 12 9 12 0 33 6.1%

勤務体制（三交替制・二交替制
など）

1 18 13 0 32 5.9%

育児・介護短時間勤務に伴う
他職員への負担

23 8 17 0 48 8.9%

権利（年休・特別休暇） 26 10 26 0 62 11.5%

諸手当（特殊勤務手当等） 19 1 10 0 30 5.6%

病院の将来像の説明 7 5 7 2 21 3.9%

困っている事はない 27 7 20 4 58 10.8%

その他 11 12 12 1 36 6.7%

無回答 4 1 1 0 6 1.1%

計 253 106 169 10 538 100.0%

＜３　2023年度の人事評価制度について＞
問１　人事評価制度フィードバックの有無 がん 精神 小児 本庁 計 ％

① ３月中に行われた 74 95 56 8 233 43.3%

② ４月以降に行われた 68 5 66 0 139 25.8%

③ まだ行われていない 86 1 31 0 118 21.9%

④ 2024年度の採用者など 22 3 15 2 42 7.8%

無回答 3 2 1 0 6 1.1%

計 253 106 169 10 538 100.0%

＜４　安全な医療の提供などについて＞
問１　１年間にインシデントなどのミスは がん 精神 小児 本庁 計 ％

① ある 31 4 31 0 66 12.3%

② ない 216 101 133 10 460 85.5%

③ 2024年度の採用者などだが、すでにある 3 1 4 0 8 1.5%

無回答 3 0 1 0 4 0.7%

計 253 106 169 10 538 100.0%

問２　1年間でのミスの原因は
（複数可）

がん 精神 小児 本庁 計 ％

①人手不足による現場の忙しさ 152 49 93 4 298 55.4%

②本人の知識や技術不足 86 25 71 4 186 34.6%

③職場内のコミュニケーション不足 81 46 75 3 205 38.1%

④体力の衰え 20 5 9 0 34 6.3%

⑤長時間労働による疲労の蓄積 60 7 26 2 95 17.7%

⑥多岐にわたる業務の煩雑さ 105 36 70 1 212 39.4%

⑦類似性のある医薬品の存在 13 1 5 0 19 3.5%

⑧他の職員のモラルの欠如 13 9 8 1 31 5.8%

⑨機器やシステムの不備 22 12 26 1 61 11.3%

⑩仕事と私生活の切り替え不足 3 4 3 0 10 1.9%

無回答 8 5 3 0 16 3.0%

計 563 199 389 16 1,167

＜５　年休について＞
問１　2023年度は年休を何日取得 がん 精神 小児 本庁 計 ％

５日未満 4 0 1 0 5 0.9%

５日以上～１０日未満 117 15 47 1 180 33.5%

１０日以上～１４日未満 63 51 56 3 173 32.2%

１４日以上 45 36 51 4 136 25.3%

2024年度の採用者など 22 3 14 2 41 7.6%

無回答 2 1 0 0 3 0.6%

計 253 106 169 10 538 100.0%

○
職
場
の
状
況
に
つ
い
て

今
年
の
ア
ン
ケ
ー
ト
の

結
果
も
「
時
間
外
勤
務
」

の
改
善
を
求
め
る
回
答
が

約
20
％
と
一
番
多
か
っ
た

の
で
す
が
、
昨
年
よ
り
割

合
は
４
％
ほ
ど
減
っ
て
い

ま
す
。

し
か
し
、
未
だ
に
新
人

が
時
間
外
勤
務
を
し
て
も

手
当
を
支
給
さ
れ
な
い
と

の
声
も
あ
り
ま
す
。
確
か

に
昔
は
「
新
人
の
間
は
勉

強
期
間
だ
」
と
い
っ
て
時

間
外
が
認
め
ら
れ
な
か
っ

た
場
合
も
あ
り
ま
し
た
。

た
だ
、
自
身
が
新
人
の
時

に
受
け
た
教
育
が
今
も
正

し
い
と
は
限
り
ま
せ
ん
。

下
手
を
す
る
と
「
エ
イ
ジ

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
」
や
「
セ

カ
ン
ド
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
」

と
な
る
場
合
も
あ
り
ま
す
。

ま
た
、
業
務
量
の
偏
り

を
指
摘
す
る
声
も
あ
り
ま

す
。
自
分
の
部
署
の
業
務

改
善
が
他
部
署
に
お
い
て

業
務
の
負
担
増
を
生
ん
で

い
る
場
合
も
あ
り
、
多
角

的
な
視
野
を
持
つ
こ
と
が

必
要
と
考
え
ま
す
。

○
安
全
な
医
療
提
供

約
半
数
が
「
人
員
不
足

に
よ
る
忙
し
さ
」
か
ら
ミ

ス
が
あ
っ
た
と
し
、
「
多

岐
に
わ
た
る
業
務
」
「
コ

ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
不
足
」

が
起
因
す
る
ミ
ス
が
あ
っ

た
と
多
く
の
方
が
回
答
し

て
い
ま
す
。

人
員
増
に
つ
い
て
は
組

合
も
頑
張
っ
て
い
ま
す
が
、

予
算
を
伴
う
た
め
に
即
時

の
対
応
は
難
し
い
で
す
。
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６
月
に
行
い
ま
し
た
「
２
０
２
４
職
場
要
求

個
人
ア
ン
ケ
ー
ト
」
は
、
組
合
員
１
０
２
４
人
に

配
布
し
５
３
８
人
か
ら
回
答
が
あ
り
ま
し
た
。

こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
組
合
員
の
切
実
な
声

を
、
今
後
も
病
院
事
業
庁
と
の
交
渉
で
伝
え
て
い

き
ま
す
。



問２　年休を取得できない
理由は（複数可）

がん 精神 小児 本庁 計 ％

業務量が多く、年休を取得できない 48 11 19 2 80 14.9%

他のスタッフに自分の仕事を任せられない 14 8 12 1 35 6.5%

年休を取得すると勤務者数が確保できない 87 22 51 0 160 29.7%

上司が勝手に勤務表に組み入れる 26 9 31 0 66 12.3%

他のスタッフとの取得日数の関係 55 13 30 0 98 18.2%

上司が年休を認めない 4 3 3 0 10 1.9%

年休は取得できている 83 48 75 8 214 39.8%

その他 17 8 7 0 32 5.9%

無回答 19 7 9 0 35 6.5%

計 353 129 237 11 730

＜６　定年引上げ制度について＞
問１　60歳を超えても働きやすい職場？ がん 精神 小児 本庁 計 ％

思える 74 45 44 7 170 31.6%

思えない 174 61 123 3 361 67.1%

無回答 5 0 2 0 7 1.3%

計 253 106 169 10 538 100.0%

＜７　仕事のやりがいについて＞
問１　仕事へのやりがいは がん 精神 小児 本庁 計 ％

①強く感じている 48 16 40 0 104 19.3%

②少し感じている 159 72 105 8 344 63.9%

③全く感じない 22 11 14 1 48 8.9%

④わからない 22 7 9 1 39 7.2%

無回答 2 0 1 0 3 0.6%

計 253 106 169 10 538 100.0%

問２　１年間に辞めたいと思ったことは がん 精神 小児 本庁 計 ％

①いつも辞めたいと思った 49 10 23 1 83 15.4%

②ときどき辞めたいと思った 119 52 99 2 272 50.6%

③辞めたいと思わなかった 63 37 37 5 142 26.4%

④ わからない 19 7 10 2 38 7.1%

無回答 3 0 0 0 3 0.6%

計 253 106 169 10 538 100.0%

がん 精神 小児 本庁 計 ％

①勤務内容と給与のバランスが取れていない 43 4 24 0 71 20.0%

②職場の人間関係が良くない 21 14 22 1 58 16.3%

③自分の望む業務ではなかった 10 12 8 1 31 8.7%

④能力的に業務についていけない 18 3 9 1 31 8.7%

⑤体力的に業務に耐えられない 17 5 18 0 40 11.3%

⑥自分の時間が作れない 26 7 16 0 49 13.8%

⑦ より良い条件の転職先があった 0 0 0 0 0 0.0%

⑧スキルアップのための勉強がしたい 3 3 2 0 8 2.3%

⑨この選択肢内に該当する理由はない 30 13 21 0 64 18.0%

無回答 0 1 2 0 3 0.8%

計 168 62 122 3 355 100.0%

問３　辞めたいと思った１番の理由は
（問２で①②の回答者のみ）

し
か
し
、
業
務
改
善
な

ど
を
行
い
環
境
を
整
備
す

る
こ
と
は
す
ぐ
に
取
り
組

む
こ
と
が
可
能
で
す
。
そ

の
際
に
は
、
「
部
分
最
適

（
※
組
織
の
一
部
や
個
人

に
と
っ
て
最
適
な
状
態
を

優
先
す
る
）
」
で
は
な
く

「
全
体
最
適
（
※
組
織
全

体
を
最
適
な
状
態
）
」
で

進
め
る
こ
と
が
組
織
全
体

と
し
て
高
い
パ
フ
ォ
ー
マ

ン
ス
を
発
揮
す
る
と
言
わ

れ
て
い
ま
す
。
全
体
最
適

化
に
は
部
門
間
で
協
力
し

合
う
体
制
・
文
化
を
作
り
、

生
産
性
の
向
上
や
連
携
不

足
に
よ
る
ミ
ス
の
減
少
の

メ
リ
ッ
ト
が
見
込
ま
れ
て

い
ま
す
。
全
体
最
適
は
、

他
部
門
に
及
ぶ
た
め
、
分

会
委
員
会
だ
け
で
な
く
所

属
と
話
し
合
う
必
要
が
あ

り
ま
す
。

○
定
年
引
上
げ
制
度

夜
勤
や
当
直
が
あ
る
職

種
で
あ
る
こ
と
や
体
力
を

必
要
と
す
る
職
種
で
あ
る

こ
と
、
ま
た
事
務
職
員
以

外
は
勤
務
先
が
限
ら
れ
る

た
め
に
役
職
定
年
者
が
一

ス
タ
ッ
フ
と
し
て
勤
務
す

る
こ
と
に
対
し
て
の
や
り

づ
ら
さ
な
ど
の
意
見
が
目

立
ち
ま
し
た
。

○
仕
事
の
や
り
が
い

回
答
者
の
８
割
以
上
が

仕
事
に
や
り
が
い
を
感
じ

て
い
ま
す
。
し
か
し
、
約

６
割
は
仕
事
を
辞
め
た
い

と
思
っ
て
い
る
実
態
が
明

ら
か
に
な
り
ま
し
た
。

表
か
ら
は
わ
か
り
ま
せ

ん
が
、
辞
め
た
い
と
思
っ

た
こ
と
に
つ
い
て
、
年
齢

に
よ
る
傾
向
は
見
ら
れ
ま

せ
ん
で
し
た
。

辞
め
た
い
理
由
に
つ
い

て
は
、
「
給
与
の
バ
ラ
ン

ス
」
と
し
て
い
る
の
は
若

年
層
ほ
ど
割
合
が
多
く
な

り
、
「
自
分
の
時
間
」
は

30
代
と
40
代
で
割
合
が
高

く
、
ま
た
40
代
で
は
「
人

間
関
係
」
に
つ
い
て
他
の

年
代
よ
り
多
い
傾
向
で
す
。

去
年
に
引
き
続
き
「
リ
ー

ダ
ー
に
学
ぶ
、
自
分
ら
し

く
働
く
、
キ
ャ
リ
ア
の
築

き
方
」
の
セ
ミ
ナ
ー
を
受

講
し
、
最
前
線
で
活
躍
し

続
け
て
い
る
リ
ー
ダ
ー
た

ち
の
ぶ
れ
な
い
自
分
軸
は

い
か
に
し
て
作
ら
れ
た
の

か
、
仕
事
や
プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
と
の
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト
術

な
ど
リ
ー
ダ
ー
た
ち
の
キ
ャ

リ
ア
形
成
に
つ
い
て
去
年

と
は
違
っ
た
職
種
の
リ
ー

ダ
ー
た
ち
の
興
味
深
い
話

を
聞
く
こ
と
が
で
き
ま
し

た
。「

リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ
の

型
は
多
様
で
あ
る
」
「
リ
ー

ダ
ー
像
は
ひ
と
つ
だ
け
で

な
い
」
「
一
人
ひ
と
り
の

や
り
た
い
こ
と
を
サ
ポ
ー

ト
し
な
が
ら
全
体
と
し
て

目
指
す
方
向
に
力
が
発
揮

で
き
る
よ
う
な
リ
ー
ダ
ー

シ
ッ
プ
」
「
自
分
な
り
の

リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ
の
型
を

決
め
る
」
「
画
一
的
な
リ
ー

ダ
ー
像
に
縛
ら
れ
る
必
要

は
な
い
」
と
い
っ
た
内
容

が
と
て
も
印
象
的
で
、
リ
ー

ダ
ー
を
行
っ
て
い
き
様
々

な
経
験
や
失
敗
を
繰
り
返

し
て
リ
ー
ダ
ー
と
し
て
成

長
し
、
自
己
の
キ
ャ
リ
ア

ア
ッ
プ
に
も
つ
な
が
っ
て

い
く
こ
と
を
学
び
ま
し
た
。

キ
ャ
リ
ア
形
成
に
お
い

て
、
自
分
が
や
り
た
い
こ

と
を
後
悔
な
く
や
っ
て
み

る
、
テ
ー
マ
を
見
つ
け
て

継
続
し
て
続
け
て
い
く
こ

と
が
自
分
ら
し
い
キ
ャ
リ

ア
を
築
く
こ
と
に
つ
な
が

る
と
い
っ
た
話
も
あ
り
、

自
分
に
も
何
か
な
い
か
探

し
て
み
よ
う
と
思
い
ま
し

た
。
（
参
加
者
Ｅ
さ
ん
）
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